
KLASA 3           Konkurs 2022 

KLUCZ 

 

ZADANIE A B C D 

1     

2     

3     

4     

5     

6     

7     

8     

9     

10     

11     

12     

13     

14     

15*     

16     

17     

18     

19     

20     

21     

22     

23     

24     

*Pytanie anulowane



KLASA 3           Konkurs 2022 

KLUCZ 

 

 

Rozwiązanie zadania 10 (rebus): 
PISTACJA  

 
 

Rozwiązanie zadania 18 (logogryf): 
 

     1. Ś N I A D A N I E 

2. S K R A P L A N I E     

  3. P O W I E T R Z E    

 4. Z I E M N I A K      

5. Z I E M I A         

 
 

Rozwiązanie zadania 23 (szyfr) 
BIEGUN PÓŁNOCNY 

 
 

Rozwiązanie zadania 24 (prawdziwe zdania zaznaczono znakiem X) 
 

W Układzie Słonecznym znajduje się 8 planet. X 

Planetą znajdująca się najbliżej Słońca jest Ziemia.  

Gwiazda Polarna wykorzystywana była od wieków do znajdowania 
kierunku północnego. 

X 

Słońce jest asteroidą.  

 
 
 
 
 
 

 


